PE KIEM TRA CHUONG Il (tham khdo)

Viéc ra dé kiém tra thudmg phu thudc vao trinh do hoc sinh cta 16p. Dudi
day, ching t6i gidi thiéu hai dé dé gido vién tham khao. Dé 1 danh cho lép

"trung binh", Bé 2 danh cho Idp "trung binh kha".
Dé 1 (45 phut)
Cdu 1. (2,0 diém) Tim tap xdc dinh ca ham so
y = log (-2 + 4x+5).
Cdu 2. (2,5 diém) Giai phuong trinh
16" —17.4" +16 =0.
Cdu 3. (2,5 diém) Giai phuong trinh logarit
log, Jx—3+ log, Bx-7=2
Cdu 4. (3,0 diém) Giai bat phuong trinh

log (x* = 5x —6) =3,

2

Dé 2 (45 phat)

Cdu 1. (2,5 diém) Tim tap xdc dinh ciua ham s6y = log [3“"__4'1'

_L]
27)
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Cdu 2. (2,5 diém) Giai phuong trinh

Ing% x —9logg x = 4.
Cau 3. (2,5 diém) Giai phuong trinh

oVrs2 _gifrl _ gy gVe-t
Cdu 4. (2,5 diém) Giai bat phuong trinh

log ; (x =2)+log, (10— x) = -1.
15 15

DAP AN
Pbé1
Ciul -x* +4x+5>0-1<x <3,
Viy tap xdc dinh coa ham s6 di cho la (-1 ; 5).
Cdu 2. Ditt = 4°(r > 0), ta c6 phuong trinh t* = 17t + 16 = 0
voi hai nghiém duong 1, = 1,1, = 16.
Viay x; =0 va x, = 2 1a hai nghiém can tim.

Cdu 3. Vi dicu kién x > 3 (khidox—-3>0, 3x—7>0), tacod

log,\(x =3Bx-T) =2 \/312 —16x+21 =4

X =
e 32 —16x+5=0 &

g (loai).

k| = tn

Vay nghiém cua phuong trinh da cho la x = 5.

Cdu 4. Taco log,(x* —5x—6) > log, 8.
2 3

Vi co so % nho hon 1 nén bét phuong trinh trén tuong duong vdi hé
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7 e ) P Sy—6s0
2 b 2
XT—5y—-6=<8 X —-5x-14=0

{.t{rlhm},c,r}fi {—25.!:-::-—1
P

2<x=7 bcx=1,

Viy tap hop nghiém cua bit phuong trinh di cho la [-2 ;= 1) W (6 ; 7].

pé 2

Ciul. 3" ¥ —% > 0 hay 3* ~% > 373

S —dr>-3o P -4dxr+3>0 x<1 hoac x > 3.
Viy tip xdc dinh cua ham s6 dd cho la (—=o; 1) W (3 4 =).
Cdu 2. Dat 1 = log, x véi diéu kién x > 0 va dé y rang

'I ._1 .-_.EI .-__I
0Zg X = 1083 X = =108, ¥ = =,

ta c6 phuong trinh bac hai > — 3t —4 = 0 v6i hai nghiém ¢, = -1, 4, =4,
Viy x; = %— vd X, = 16 la hai nghiém cén tim.

Cdu 3. Phuong trinh di cho duoc viét lai thanh
iy O £ L %.2‘5 =12

- 1 :
= (4—2—%}.2£=12<¢E.2£=]2<::»2“H:3

o Jx=3 & x=09.
Cdu 4. V6&i diéu kién 2 < x < 10, ta cé
log | [(x—=2)(10-x)] = log, 15.
15 s

o1
Vi co so E-::I nén (x =210 —x) <15

& X -12x+3520 < x <5 hoic x> 7.
Két hop véi diéu kién, ta ¢6 nghiém cha bit phuong trinh di cho la
2<x=5hoac 7= x < 10.
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